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DO ANODE 2024

Ao vigésimo sexto dia do mês de junho de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura

da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco

Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato

dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de

quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão,

sendo dispensadaaleitura das atas da sessão anterior pelos nobres edis.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que procedesse a

leitura das correspondências recebidas. Foram lidos a mensagem do projeto de lei n. 10/2024

que dispõe sobre a lei orgânica de segurança alimentar e nutricional de Ipaumirim, os

componentes municipais para implantação e implementação do sistema nacional de

segurança alimentar e nutricional e os parâmetros para elaboração e implementação do plano

municipal de segurança alimentar e nutricional e dá outras providências; mensagem do

projeto de lei n. 11/2024 que dispõe sobre as competências, composição e o funcionamento

do conselho municipal de segurança alimentare nutricional de Ipaumirim-Ce; mensagem do

projeto de resolução 002/2024, de 25 de junho de 2024, que fixa o subsídio dos vereadores

da câmara municipal de Ipaumirim para a legislatura 2025-2028 e dá outras providências.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as indicações

pessoais. O vereador Cícero Ferreira fez sua indicação verbal solicitando reposição de uma

lâmpada em frente à casa de seu Sebastião no sítio Santa Bárbara.

O vereador Dr. Geovane fez suas indicações verbais solicitando que seja oficiado ao setor

competente do município que providencie a confecção da placa de identificação da rua

Chico Sabino na Vila São José, que seja aumentado os quebra-molas que ficam na rua

Miceno Alexandre, próximo a seu Poa e Neide de Pereira e que seja feita a reposição de uma

lâmpada em frente à casa de seu Cosmo no Alto Bandeirante.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação

devido o pedido de urgência o projeto de lei do executivo n. 12/2024 que “Altera

dispositivos da lei municipal 376/2021, dispondo sobre a do programa previne Brasil e do



pagamento por desempenho da saúde bucal por incentivo do componente de qualidade da

atenção primária a saúde, considerando a nova metodologia de cofinanciamento federal””. O

projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o

projeto foi aprovado por sete votos e com uma ausência.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única

votação devido o pedido de urgência o projeto de lei do executivo n. 13/2024 que “Dispõe

sobre a autorização do poder executivo municipal para repassar a associação dos agentes

comunitários de saúde do município de Ipaumirim-Ce o valor do incentivo do componente

de qualidade da atenção primária a saúde no percentual correspondente a categoria

profissional””. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a

chamada regimental, o projeto foi aprovado por sete votos e com uma ausência.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única

votação a moção de aplausos e reconhecimento n. 01/2024 de autoria do legislativo

municipal a escola de ensino médio em tempo integral Dom Francisco de Assis Pires. Após

a chamada regimental, a moção de aplausos e reconhecimento foi aprovado por sete votos e

com uma ausência.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em primeira

votação o projeto de lei do legislativo n. 001/2024 que “Dispõe sobre a denominação do

serviço grupo de mulheres do CRAS Sede e Felizardo de Juliana Samyles de Medeiros

Alves”. O projeto teve o parecer da comissão favorável e após a chamada regimental, o

projeto foi aprovado por sete votos e com uma ausência.

Ato contínuo, ainda na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em primeira

votação o projeto de lei do legislativo n. 002/2024 que “Fixa o subsídio do prefeito, vice-

prefeito, secretários municipais do município de Ipaumirim-Ce para o quadriênio 2025-2028

e dá outras providências”. O projeto teve o parecer da comissão favorável e após a chamada

regimental, o projeto foi aprovado por sete votos e com uma ausência.
Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, agradeceu a gestão pela poda das árvores e pela

capinagem feita no distrito de Canaúna,e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona Tereza

e Dona Maria de Lourdes, parabenizou as escolas e creches pela realização do São João,

parabenizou o amigo Dadá pela passagem do seu aniversário, parabenizou a vaquejada do

amigo Vando, pediu oração aos que estão enfermos,e encerrou, desejando uma boa noite a

todos.



A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Tereza e Dona Maria de Lourdes, parabenizou a todas as escolas e creches pela realização
do São João, parabenizou Ariele e Cleuelia pela passagem do seu aniversário, e encerrou,

desejando um bom fim de semanaa todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Tereza e Dona Maria de Lourdes, agradeceu a Deus e registrou o aniversário de sua mãe,

desejou a todos um fim feliz São Pedro,e encerrou, desejando uma boanoite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona Tereza e

Dona Maria de Lourdes, parabenizou pela grande programação e festividades em alusão aos
70 anos de fundação da escola Dom Francisco de Assis Pires, e encerrou, desejando uma
boanoite a todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a todos os familiares que
perderam seus entes queridos, abonou a falta do vereador Roberto Jorge, parabenizou as

escolas pela premiação escola nota 10, parabenizou também aos diretores, professores e

funcionários que fizeram isso acontecer, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do

dia 26 de junho de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 18º sessão

ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 03 de julho do

corrente ano. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e aprovada, segui

devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge (Presidente), e

demais vereadores.


